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INDICATORI grado di soddisfazione DOCENTI

RISPOSTE
132

SONO
SODDISFATTO DI..

MOLTO IN 
DISACCORDO (%)

IN DISACCORDO 
(%)

D'ACCORDO 
(%)

MOLTO 
D'ACCORDO (%)

129 clima scolastico 3,9 12,4 62,8 20,9

130 strutture Istituto 2,3 41,5 48,5 7,7

128 il mio lavoro 2,3 4,7 51,6 41,4
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INDICATORI grado di soddisfazione STUDENTI

RISPOSTE
456

SONO
SODDISFATTO DI..

MOLTO IN 
DISACCORDO (%)

IN
DISACCORDO (%) D'ACCORDO (%)

MOLTO 
D'ACCORDO (%)

453 clima scolastico 13,7 20,1 53,9 12,4

451 strutture Istituto 19,7 34,4 41 4,9

452
preparazione

fornita 11,3 14,8 56,4 17,5
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INDICATORI grado di soddisfazione PERSONALE ATA

RISPOSTE
22

SONO
SODDISFATTO DI…

MOLTO IN 
DISACCORDO (%) IN DISACCORDO (%) D'ACCORDO (%)

MOLTO 
D'ACCORDO (%)

22
clima 

scolastico 50,0 0 45,5 4,5

20
strutture 
Istituto 30,0 15,0 50,0 5,0

22 il mio lavoro 27,3 13,6 27,3 31,8
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INDICATORI grado di soddisfazione FAMIGLIE

RISPOSTE
21

SONO 
SODDISFATTO DI…

MOLTO IN 
DISACCORDO (%) IN DISACCORDO (%) D'ACCORDO (%)

MOLTO
D'ACCORDO (%)

21
clima 

scolastico 9,5 33,3 33,3 23,8

21
strutture 
Istituto 19,0 14,3 38,1 28,6

21
preparazione 

fornita 9,5 9,5 47,6 33,3
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